
Montageanleitung

Sara Plus 
nach außen öffnende Tür
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Einstellanleitung standardmäßig 
verwendeter Bänder

A - Ovale Öffnung zur Befestigung des Bandes an das Türblatt und seiner Justierung nach oben und nach 
      unten (Ausgleichen des oberen Spaltes)
B - Schraube zur Justierung des Bandes nach rechts und links (Ausgleich der Seitenspalte des Türblattes)
C - Schraube zur Justierung des Bandes nach vorne und nach hinten (Türblatt und Wandfläche müssen 
      flächenbündig sein)
D - Schraube zum Entsperren/Sperren der mit Schraube C eingestellten Position
E - Runde Öffnung zur Befestigung des Bandes an die Türzarge
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Die Montage und das Justieren der Bänder sind fachgerecht durchzuführen.



1. Zur Höhen-Justierung des Türblattes (Verringern 
oder Vergrößern des oberen Spalts) sind die 
Schrauben in den Öffnungen [A] aufzudrehen, die 

 alle Bänder im Türblatt halten.  

2. Mit Hilfe eines Keils (Regulierungsunterlage für 
die Tür) ist die Tür auf die entsprechende Höhe 
anzuheben, damit der Spalt zwischen Türzarge und 
Türblatt circa 3 mm beträgt. 

Anschließend alle Bänder an das Türblatt 
anschrauben. Justierbereich des Bandes bis zu                                                    
5 mm von der untersten Position.

3. Zum Justieren des Türblatts, damit dessen Fläche 
zur Wandfläche flächenbündig liegt, ist zuerst die 
Schraube [D] aufzudrehen.

4. Anschließend Schraube [C] nach rechts oder links 
drehen und Türblatt zur/von der Türzarge schieben. 
Nach dem entsprechenden Justieren der Bänder 
in dieser Ebene Schraube [D] erneut festziehen, um 
diese Position zu blockieren.
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     Justierbereich des Bandes in dieser Ebene 
+/- 1 mm.

5. Zum Einstellen des Spaltes zwischen Türblatt 
und Türzarge an den Seiten Schraube [B] im Band 
festziehen oder aufdrehen, wodurch sich das 
Türblatt nach rechts oder links verschiebt.

    Justierbereich des Bandes in dieser Ebene 
+/- 1,5 mm.

Alle Bänder sind gleichmäßig zu justieren, damit kein Band belastet wird. Dadurch kann deren 
Beschädigung verhindert werden. 
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